

Így vót

Szép csendes éjszaka után virrad a hajnal
Imi fiú bajlódik a hosszú kócos hajjal.
Meggzólal a kakas három-négyszer rikkant
Imi mondja: lelövöm úgy, hogy meg se nyikkan.

Elő a berettát, be a teli tárat
Kiló az ablakon egyet, kettőt, hármat
De a kakast nem öli a bánat.
Imre király duhós, kiló még vagy kettőt
Eltalál most izibe egy bádogteknőt.

Felesége mondja: Mit csinálsz te állat?
S felveszi a földről a ledobott tárat.
Mérgelem oka a kakas volt
De elbújt, mert ravasz volt.

Édes uram, mondja Edit hát ez téged heccel?
Ez a szomszédunkban lakó tollas ingyen vekkeler?
Anyukám had lőjek csak egyet még egyszer
Mondja habzó szájjal, és remegő testel.
Ne lőj többet király mára már elég volt
De a feleség makacs, és emelgeti a colt

Agyon lövöm magam, ha nem lehetek egyet
Mire így az asszony? Ha hülye vagy hát tedd meg.
Ránéz a nejlére hát nem várt ilyen választ
Elhült képpel így szól: Ezt mondtad? Ez bágyaszt.
Remegő ujjával meghúzza a ravaszt
Így kellett volna meglőnöm a kakast.
S mivel a mi Imrének nem volt fejszámláló
Nem sejtette, hogy a csőben maradt még egy golyó.

Megindult az agya de már késő, késő
Fúródik az ólom, mint szarba a véső.
Felsikolt az asszony, mint az éhes sirály
Magasságos isten mit csináltál király?
Agya arcára hull, mint egy véres lepel
Mint ha azt mondaná isten vedd Csepel.

A kakas kérdőn: Mára már nem lőnek?
Csak nem mentem agyára a koronás főnek?
Felvívog a mentő, megbolydul az utca,
Még van egy kis remény, tán van még benne szufa.
Meggzólal a mentős: A kórház még távol
Mire odaérünk ez már nem oktávó.

Itt a mese vége, s ez igaz történet
Még jó, hogy az eset nem velem történt meg.
A tanulság egyforma királynak s főpapnak
Ne nézd a fejed részeg lólapnak!!!

Beküldte: HONVÉDŐ AUREL "BÜTYÖK"

Családi kör Jimmyéknek

Este van pesten, a sarkon kurvák állnak
A rendőrök az autóban fánkot zabálnak.
Kihalt az utca és kihalt a város
Elaludt minden mi az egészségre káros.
Zug a juneszt TV, nincs már benne adás
József Attila se mondja: aludj el kis Balázs
Senki sincs az utcán, csendesség van végre
Pédig az éjszakának közel sincs még vége.

Csepeli ház előtt fékez le egy murga,
Nyílik az ajtaja és Jimmy lép ki rajta.
Bebassza az ajtót majd bemegy a házba
Odabenn szerető felesége várja.
Elcsattan a salter, Jimmy tiszta ideg.
Szeme vérből forog, tekintete rideg.
Válni akarsz ringyó? Teszi fel a kérdést
Felesége nem bírja felfogni a sértést.

Edit asszony bámul, mint borjú a kapura
Véle szembe gázipisztollyal kezében az ura.
Az asszony siktít rohan irány az emelet
Jimmy ordít: állj meg, szétlövöm a fejedet!
Négy óra környéken járhat már az idő,
Kinyílik az ablak Jimmy 4-et kiló.
Viharos szél tombol, tudni be a huzat
Nem sejtí a barom, hogy ma ő lesz az áldó.

Jimmy áll a szekrénynél, valamit keres.
Hamarosan előkerül a 9-milliméteres
Mérgeben abból is kiló egy párat,
De megnyugszik végre, s eldobja a tárat.
Odakint a sötétben meggzólal egy kakas
Lövés dördül ekkor, s Jimmy dob egy hasat.
Kahán esik össze, s felsír a három árva
Hülye barom állat, egy még volt a tárva.

Kék-piros lámpa a mentő tetején.
Orvosok, Jimmy, golyó, minden a helyen
Róhan az agysebész, s matat az agyában
Nagy a felfordulás a csepeli kórházban.
Reggel 9 óra s az orvos arcán bánat
Nem ad több koncertet az öt oktávós állat
Megghalt a királyunk a glória feletté
Nem néz le rá az Isten, mert már ott áll melletté.

Folyik a nyomozás ki lehet a bűnös
Ki ölte meg Jimmyt, kire vár majd hűvös?
Gyanús a feleség, de még gyanúsabb fia
Eltussolták az ügyet, a rendszerben a hiba.
Szegény Jimmy azt hitte megválthatja a világot
A temetésre százszázek viznek majd virágot
A tanulsággal van tele az egész világháló
Attól, hogy jó hangod van, még nem vagy golyóálló.

20 HÚSZ 20

HÚSZ FORINT

BUDAPEST, 1980. ÉVI SZEPTEMBER HÓ 30-ÁN
MAGYAR NEMZETI BANK

A BANKI EGYSZÁMÍTÁST
A TÖRVÉNY BÜNTETI

HÚSZ HÚSZ

HORVÁTH R. DEL

NAGY ZOLTÁN SC.

Beküldte:
HORGAS
KRISZTINA
Törökszentmiklós